AVG DWSV 2018
Gegevensbescherming bij DWSV
Functionaris Gegevensbescherming (FG)
Op 24 mei 2018 heeft het bestuur van DWSV Erik Kok benoemd tot FG. U kunt via bestuur@dwsv.info bij hem terecht voor vragen over privacy.

PRIVACYREGISTER
Welke gegevens verwerkt DWSV?
We vragen van leden alleen gegevens die we nodig hebben, namelijk:
Achternaam, Voornaam, Geboortedatum, Datum lidmaatschap, Lesnaam, -dag en –tijd.
Gebruikt om leden in te schrijven en aan te melden bij de KNGU (bond). Lesnaam en dag en tijd om geen misverstanden te hebben omtrent de les waarin het lid gaat meedoen en om de trainer hierover te kunnen informeren.
Telefoonnummer, email-adres
E-mail adres uitsluitend om te communiceren over zaken die dat lid aangaan. Dit kan zijn zaken die alleen dat lid aangaan omtrent het lidmaatschap, dan wel zaken die alle leden uit de sportgroep van dat lid aangaan. Telefoonnummer uitsluitend om leden te spreken over zaken aangaande de sport van henzelf of hun kind.
Bij het mailen aan groepen leden zullen DWSV-medewerkers de mailadressen altijd in de BCC plaatsen, zodat niet onbedoeld mailadressen met andere leden gedeeld worden.
Telefoonnummers kunnen binnen de groep gebruikt worden  om een telefooncirkel te maken. Leden spreken dit in de groep af en geven daar dus al dan niet toestemming, maar incidenteel kan het bestuur een telefoonnummer delen als een trainer daar om vraagt.
Bankrekeningnummer, naamstelling bankrekeningnummer, handtekening 
Gebruikt om de contributie en eventuele algemeen geldende en ruim vooraf gecommuniceerde extra heffingen automatisch te kunnen incasseren.
Aanwezigheid in de les (vinkjeslijsten)
Gebruikt om langdurige afwezigheid te signaleren. Dit kan leiden tot het informeren naar het welzijn van het lid. Dit kan op diverse manieren gebeuren, zowel per mail, telefonisch, of via andere leden die dit lid kennen. Dit is ook bedoeld om leden niet langdurig te laten betalen als ze langdurig ziek zijn, of als ze gestopt zijn zonder dat dit bij DWSV bekend is geworden.

Van personeelsleden vragen we ook nog:
Kopie paspoort, BSN-nummer, foto
Nodig voor indiensttreding, eis van belastingdienst. Foto wordt gebruikt op de website.

Loonstroken, jaaropgaven, salarisberekeningen
Nodig om afspraken terug te kunnen zien, om juist te kunnen betalen en om salarisniveaus van nieuwe trainers mee vast te stellen. 

Arbeidsovereenkomst
Is de basis voor de dienstbetrekking

Hoe lang bewaart DWSV je gegevens
Gegevens van leden bewaren we tot 2 jaar na opzegging van het lidmaatschap. 
Gegevens van dienstbetrekkingen bewaren we minimaal 7 jaar na uitdiensttreding.

Aan wie verstrekt DWSV persoonsgegevens
DWSV verstrekt gegevens van leden en trainers en vrijwilligers alleen aan medewerkers en instanties die ze nodig hebben voor sportgerelateerde zaken, salaris- en subsidiezaken. Ook als de overheid in het kader van opsporing gegevens opvraagt kunnen wij gegevens delen.

Hoe beveiligt DWSV persoonsgegevens?
De computers van alle bestuursleden zijn beveiligd met een wachtwoord.
Het ledenbestand in Digimembers is beveiligd met een wachtwoord. Dit wordt alleen gedeeld met (sommige) bestuursleden en (sommige) trainers.
Alle medewerkers zijn geïnstrueerd om het ledenbestand niet met anderen te delen.
Ingevulde inschrijfformulieren liggen in een woonhuis dat niet toegankelijk is voor derden.
De ledenmap in de zaal zal altijd worden opgeborgen. Hij gaat echter niet achter slot en grendel.
Informatie over arbeidsovereenkomsten en salarissen en vergoedingen wordt gedeeld in het bestuur om af te stemmen over salarissen en vergoedingen, met de accountant om de netto-berekening te kunnen maken en met het betreffende individu.

Digitale Marketing
DWSV benadert geen groepen leden met marketing doeleinden. Hiervoor hebben we geen toestemming gevraagd, dus het mag ook niet. Individueel benaderen van leden mag wel.

Klachtrecht
Elk lid kan het bestuur benaderen met vragen over zijn opgeslagen informatie of klachten over zijn privacy. Gebruik hiervoor bestuur@dwsv.info dat is het mailadres van de Functionaris Gegevensbescherming.

COMMUNICATIE 
Onderstaande is op 31 mei 2018 middels een whatsapp-groep met alle medewerkers gedeeld
Hallo. Ook DWSV heeft de privacyregels aangepast. We hebben oude ledenbestanden vernietigd en houden ons nu aan de regels van de AVG. In je mail zitten de 6 regels die voor jou van belang zijn. Lees dat even door en hou je er aan. Thanks!
1. Ledenmap opbergen.
2. Ledenbestand niet delen.
3. Alleen mailen als het over DWSV gaat. Mailadressen in de BCC zetten.
4. Problemen van individuele leden niet zomaar met anderen delen.
5. Foto’s van leden mag je gewoon blijven publiceren. 
6. Klachten over privacy naar Erik (Functionaris Gegevensbeheer).

[bookmark: _GoBack]Per mail is dit op 31 mei 2018 nogmaals uitgebreider toegezonden aan alle medewerkers.
